11.5. PaboTa n MOLWHOCTb TOKa

11.5.1. Kakoe ROJIHMYECTBO TEILJIOTHI BBIAEJIAET HUTH JIEKTPHUUIE-
CKOU JIAMOBI B TeueHHe BpeMeHu =14, eciau CUIa TOKA B JIAMIE
I=0,5A, amanpsuxenne U = 220 B?

11.5.2. Kaxoe KOJHUYECTBO TEILIOTHL 33 BpeMs £ = 1 MITH BBIAEJINT-
¢S B HUKeJMHOBON IPOBOJOKE IAUHON [ = 2 M 1 II0IOanbLI0 IOIepeydHo-
ro ceuenns S = 0,45 mm2, eciu cuta rora I =4 A?

11.5.3. B Teuenne KaKOro BpeMeHNd MOMKHO HAIPETh BOLY 00beMOM
V' =1 x or remueparypsl t; = 20 °C no kunerus B TedaieBoM YalHUKE

mpu HanpsikeHauwn B cetu U = 220 B, ecyiu cuta toxa I = 8 A?

* 11.5.4. DneKTPOILINTKA CONEPYKUAT TPH CIIMPAJIN ¢ COIIPOTHBISHU-
Mu R =120 0M Kaxkgag, coeqUHEHHBIE TMAPAISIbHO APYL ¢ OAPYTOM.
IInuTKy BKIIOUAIOT B CETH IOCAEI0BATENLHO C PE3UCTOPOM COIIPOTUB/IE-
"HueM r = 50 Om. Kak usMmenuTcs BpemMsi, HeoOX0MOe IJi HATPEBAHUS
HAa 9ToH ILIUTKe YAHHNKA ¢ BOJOH N0 KUIeHU, IIPY IIepeToPaHiY OQHOH
U3 criipanein?

11.5.5. Ha wundopmanuonnoil TabjHMuKe TOCTepa HAIINCAHO:
P =800 Br, U = 220 B. HaiijuTe cuay TOKa U CONPOTUBJIEHNE TOCTEPA
BO BpeMA ero paboThL.

11.5.6. IIpoBo/IoYHLII OpeNoXpPaHUTeNIb IIEPEropPaeT, eCau HaIps-
skenue Ha HeMm pasno Uy =10 B. IIpy KakoM HaOpsKeHUN [IePeropur

[IpeJOXPaHuTENb, MEIOTOBJEHHLIE M3 TOr0 JKe MaTepuaja, e€cJaH ero
IJIMHY YBEJIUYHUTL B i2 = 2 pasa, [oJiaras, YTO BCS BLIAEIHBLIASCH Tel-
JIOTA UAET HA HArPEBAHUE U ILIABJICHHE IIPOBOJMOKN?

11.5.7. Jlammoura momuocteio P = 500 Br paccunrana Ha manps-
senune Uy =110 B, Onpegenure NOnONHUATENIBHOE COIPOTUBIEHHUE, II0-

3BOJIAIOIEE BRIOYUATH JAMIIOUKY B ceTh ¢ HanpsikenveMm U = 220 B Ges
H3MEHEHHS €€ MOLLHOCTH,

11.5.8. Ilpu peMoHTe 3JEKTDOILINTKYA CIHPAJL ObLIA YKODOUEHA
Ha N = 30% epBOHAYAJIBLHON IJAWHBL. B0 CKOJBKO pas IpH 9TOM H3Me-
HHJIACH MOIIHOCTD ILIUTKK?

11.5.9. IIpoBoguuk conpoTuBjaeHneM R IPUCOEIUHEH K HCTOYHMN-
Ky Hanpsexenus ¢ 9C &, Or npoBofHAKA OTPE3AIH HEKOTOPYIO YACTh
¥ IPHUCOeNUHUIN TapaLIeLHO ocTaBIIelicsa yactu. Karaa sro gomkna
O6BITE YACTh JJAAHBI UCXOTHOTO IPOBOJHUKA, YTOOHI BO BHEITHEH YACTH
00pa30BaBIIEHCA IeNH BLIAEAIach 0Ll B 72 = 4 pasa OO0JLIIAa MOIII-
HOCTBb, YeM B I[elHd HePBOHAYAJBHON? BHYTPEHHMM CONIPOTHUBICHUEM
HCTOYHUKA IIpeHedpeys.

11.5.10. MoimmHOCTE ABYX 3J€KTPOILIATOK, BKJIIOUYEHHBIX I1apaJ-
JgensHo, paBHa P, Ecam 9Ty minTKU BRIKNYATEH IOCIELOBATEIBHO, TO
MOIHOCTEL 04H0H 3 nux Oyaer P,. Haligure MmomuocTs 06eux MIMTOK

B 3TOM CJIy4ae.

e 11.5.11. MoxHo 1M ABe JIAMIOYKN HAKAJIHUBAHUS MOILHOCTSIMU
P, =40 DBr u P, = 60 Br xaxjas, paccuurannble Ha Hanpaxenue Uy =

=110 B, nograounTts K cetu ¢ Hanpssxeaunem UV = 220 B, coequHus nx
nocaenosareabuao? Orser obocHylTe.

11.5.12. SuerTporuIATHIBHUK uMeeT gse obmorru. Ilpu BrIOUe-
HAY OJHOH M3 HUX BOJA B COCY/le 3aKuIlaer uyeped Bpemsd t; = 5 Mum,
a IIPpK BKJIIOUEHUH JPYyroi — uepes £, = 15 mun. Yepes kaxoe Bpems 3a-
KHUIIUT BOJA B TOM K€ COCYyle, ecjid 00e 0OMOTKY BKJIOUHUTL: &) IIOC/JIe0-
BaTeNLHO; 6) TapasieasHo?

11.5.13. Ilpn zaMKHEYTOM U Pa3oMKHYTOM Kiaoue K Ha yuacTke ab
enu, MPeACTABICHHON Ha pucyHke 11.5.1, BeIAeaseTcsS OAWHAKOBAS
momocrs. Haligure conporusaenne R, eciu HaIpsAMeHAe Ha 3aUMax
HCTOYHHKA TOKA 1ocTosHuo, B = 20 Om.

11.5.14. B cers manpsuxennem U =
=220 B BRJIOYEH pPe3UCTOP; IIPU ITOM
MOLIHOCTE TOKAa B HeM P = 800 Br. Ha aByx R
TAKHX PE3UCTOPAX 34 OLHO M TO JKe BPeMs —1
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BBIAEJIAETCH  ONHHAKOBOE  KOJIHUYECTBO
TEIJIOTHI [IPH UX [IAPAJLIEJLHOM U II0CIe0-
BATEJBHOM I[IOAKJIOUEHUAX, deMy paBHO
COIPOTHUBJIEHUE TIOABOSAIINX IIPOBOJOB? Puc. 11.5.1

11.5.15. B cxeme, npencraBieHHON HA
pucyHake 11.5.2, conporHBIeHUsT PE3UCTO-
pos R, = 3 Om, R, =4 Om, B = 6 Om, no-
kazanue BoabTMerpa U = 12 B. Onpepeinu-
Te MOITHOCTD, BLIAEISIOITYIOCA HA DPE3NC-
TOpe conporusienueMm R,. Buyrpennee
COIIPOTUBJISHHE UCTOUHHUKA TOKA He YVYU-
THIBATL.

Puc. 11.5.2

R, R, 11.5.16. Yernipe OAMHAKOBBIX DPE3HC-

Topa comporuBaenusamu Ry, Ry, R;, R, non-

L R, R, KJIIOUEHEL K HCTOUHHUKY HAIIPSIKEHN TaK, KaK

morazamo Ha pucyake 11.5.3. IIpu sTom Ha

pesucTope R, Bbljejsercda MOLIHOCTE P, =

Puc. 11.5.3 =0,9 Br. Kaxas MoOIIHOCTL OyIeT Bblle-

JATBCA Ha pesucrope R, ecian peaucrop R, orkmounTs? Buyrpennee
COIIPOTHUBJICHUE NCTOUYHHNEKA HEe YVINTLIBATD.

11.5.17. Ilorepu MOLIHOCTH B JIMHHH 3JEKTPOIIEPERAYM COCTABJLS-
10T ¢y = 5% oT MomnocTu, Hoaydyaemoii norpeburenem. Kax nyxno us-
MEHHUTHL HAIPsMKeHNe HA BXOMAe JWHHUN U COIIPOTHBJICHUIE IIoTpeduTera
LIS TOTO, YTOOBI OPU TOU Ke MOIHOCTH, HMOJyYaeMoll moTpedurenem,
[IOTePH B JIMHUK CHU3UJINCH JO O, = 1% ?




11.5.18. B ssexTpuuecKoM YafinnKe MoOInHOCTBIO P = 1 kBt xunurt
Boga. OnpeneanTe CKOPOCTL UCTEUEHUA IIapa U3 HOCHKA YalHUKA, CUH-
Tas Iap UAeAJbHBIM ragoM. Armocdeproe gasienue p, = 10° Ila, mwro-

1ab IollePeyHoro ceyenns Hocuka vyainuka S =1 cm2. Cumrars, 4o
BCIO 9HEPI'HIO HATPEBATEIb IIEPENALT BOJE,

11.5.19. HarpeBaTesnHAS COUPAJTIL JIEKTPHUUECKOIO YaANHUKA MEET
conporuBiaerane R =10 Om. Yemy paBHa CHIa TOKA, KOTOPBIH HYMXKHO
[IPOIIYCTHUTEL Uepe3 CIHpAalb, YTO0LI UCIAPUTEL Bomy Maccoil m = 100 r,
B3STYIO IIPH TEMIIEPATYDE KUIeHus1 34 BpeMsi T = 1 muw, ecan KII uai-
Huga N ="70%?

11.5.20. Kakyio maccy HepTH HYKHO C3KeUb HA TEILIOBON /16K TPO-
CTAaHLINK, YTOOLL II0 TeaeBH30py, norpeduasmomemy Toxk I =1,3 A npu
Hanpsxennu U = 220 B, nmocMoTpers (HMIBM TPOAOIEKHUTEILHOCTHIO
1=1,54? KI1]] ssexrpocrannuu | = 35% .

11.5.21. Ha usroroBjienne KNIATUILHUKA U3PACXONOBAHA HUXPO-
MoBas IIPoBOJoKa obbeMoMm V = 10 cm®. Karyio maccy BOABL MOMKHO Ha-
IPeBATh KEeMUHYTHO 3TUM KUIATUIBHUKOM OT Temueparypsl t; =10 °C
1o ty, =100 °C npu mIoTHOCTH TOKA B Lenu j = 3 A/mm2? KT kuns-
TIbHHKA 1) = 70% .

11.5.22. I3 KOMHATHI B Te4eHHE CYTOK «yxonuTs @ = 8,7+ 107 IIx
TeILJIOTEl, Kagoi OJAWHBL HAAO B3ATh HUXPOMOBYIO IIPOBOJIOKY Jua-
MetpoM d = 1073 M [Ja HAMOTKM 5JIeKTPUYecKOro oforpeBaTens, Iof-
LEePsKHUBAIOIIEr0 IIOCTOSHEYIO TeMIIepaTypy B KomHaTe? HanpsaxeHnue B
cern U = 220 B,

11.5.23. Tpoieitbyc maccoii m = 11 T gBUKETCS PABHOMEPHO CO CKO-
pocteio v = 36 kMm/u. Hatinure city Tora B 060MOTKe ABUTATENISA, €CIU pado-
vee manpsmxenue U = 550 B, a KIIJ apurarens | = 80% . Cuiy compoTus-
JIEHNS OBUKEHIIO NPpuHATh pasaei ¢ = 0,02 crisl rsuxectu Tposuientyca.

11.5.24. Jludr maccoll m =1 T paBHOYCKOPEHHO HOJHUMAETCH
HA BBICOTY A =15 ™ 3a Bpemsa t =30 c. Hanps:xenue Ha zakmmax
asaekrpomoropa U = 220 B, ero KIIJIn = 80% . Haligure cuay Toxka B
06MOTKEe MOTODA.

* 11.5.25. JaerTpoaBurare b, IPUBOIAINNN B IeHCTBUE HACOC, IIOA-
KJI0UeH K cern Hanpsireauem UV = 220 B. Hacoc nogaer Bony o0beMOM
V =500 m3 na Beicory A = 20 M. Kakoii MUHUMAJILHBIN 3apsa]] IPORAJET 10
obmoTKe 2qeKTponsuraresns, ecian KIII yeranoegu (gBuraresisi ¢ Haco-
com) N = 44% ? TlnoraoCT: Boab: p = 103 kr/mM3.

OTBeTshI:

11.5.1. @ =UIt =396 xl[:x.

11.5.2. @ = Izpé ¢ =1680 M.
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11.5.14. r= 0 = 60,5 Ow.
11.5.15. P = 23 Br.
11.5.16. P = %P1=2,5BT.
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